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A refined selection of cards and envelopes, ready to 
be personalized with ribbons, tags, and sealing wax, 
perfect for every type of event: weddings, baptisms, 
communions, confirmations, graduations, birthdays,
and more.
The option to order them individually provides the 
opportunity to mix and match colors and materials, 
creating an event that will truly be one-of-a-kind.

Our cards are available in pre-cut sheets, making 
personalization even easier, even with laser and 
inkjet printers.

The weight and quality of the paper ensure excellent 
results, perfect for hot foil stamping and embossing.

Una selezione raffinata di cartoncini e buste, da 
personalizzare con nastri, tag e ceralacca, perfetti per 
ogni tipo di evento: matrimonio, battesimo, comunione, 
cresima, laurea, compleanno e molto altro.

La possibilità di ordinarli singolarmente offre l’opportunità
di mixare colori e materiali, dando vita a un evento che 
sarà davvero unico.

I cartoncini sono disponibili in fogli prefustellati, per 
rendere ancora più semplice la personalizzazione, 
anche con stampanti laser e inkjet.

Le grammature e la qualità della carta garantiscono 
risultati eccellenti anche per nobilitazioni a caldo e a 
rilievo.

Particolari CARDS, ENVELOPES, RIBBONS,
AND MUCH MORE TO CREATE AND
PERSONALIZE YOUR EVENTS!

CARTONCINI, BUSTE, NASTRI
E MOLTO ALTRO PER CREARE
E PERSONALIZZARE I TUOI EVENTI!

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER A DUE ANTE cm 11,6x16,8 (chiusa)

COVER
FORMATO RETTANGOLARE

RECTANGULAR COVER
Particolari

03 8303 00
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8321 00  
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8317 00
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8304 00
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8320 00  
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8301 00
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8319 00  
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8314 00
Cover a due ante
Two-Fold cover

03 8302 00  
Cover a due ante
Two-Fold cover

COVER A FIORE cm 11,7x17 (chiusa)
FLOWER-SHAPED COVER, 4.61”x6.69” (closed). TWO-FOLD COVER, 4.57”x6.68” (closed).

conf./unit

10
conf./unit

10

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

03 8214 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8202 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8203 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8204 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8201 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8217 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8221 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8220 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8219 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

Cartoncini interni a parte / Inner cards available separately: pag. 22 e 23.
Ceralacca a parte / Sealing wax sold separately: pag. 44 e 46.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 80 / Recommended length 80 cm.

8 009162 422486

8 009162 422462

8 009162 422455

8 009162 422479

8 009162 422516

8 009162 422493

8 009162 422509

8 009162 422530

8 009162 422523

8 009162 422424

8 009162 422417

8 009162 422431

8 009162 422394

8 009162 422400

8 009162 422370

8 009162 422363

8 009162 422387

8 009162 422448

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER
FORMATO RETTANGOLARE

RECTANGULAR COVER
Particolari

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER CON TASCA cm 11,7x17 (chiusa)

COVER
FORMATO RETTANGOLARE

RECTANGULAR COVER
Particolari

03 8703 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8721 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8717 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8704 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8720 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8701 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8719 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8714 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8702 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

COVER A BUSTA cm 11,6x16,8 (chiusa)

03 8914 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8902 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8903 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8904 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8901 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8917 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8921 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8920 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8919 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

COVER WITH POCKET, 4.61”x6.69” (closed). ENVELOPE-STYLE COVER, 4.57”x6.68” (closed).

conf./unit

10
conf./unit

10

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

Cartoncini interni a parte / Inner cards available separately: pag. 22 e 23.
Ceralacca a parte / Sealing wax sold separately: pag. 44 e 46.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 80 / Recommended length 80 cm.

8 009162 422837

8 009162 422813

8 009162 422899

8 009162 422844

8 009162 422851

8 009162 422820

8 009162 422868

8 009162 422882

8 009162 422998

8 009162 423070

8 009162 423018

8 009162 423032

8 009162 423001

8 009162 423056

8 009162 423063

8 009162 423025

8 009162 423049

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER
FORMATO RETTANGOLARE

RECTANGULAR COVER
Particolari

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER A FIORE cm 15,5x15,5 (chiusa) COVER CON TASCA cm 15,5x15,5 (chiusa)

COVER
FORMATO QUADRATO

SQUARE COVER
Particolari

03 8414 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8402 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8403 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8404 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8401 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8417 00
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8421 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8420 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8419 00  
Cover a Fiore
Flower-Shaped cover

03 8803 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8821 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8817 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8804 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8820 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8801 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8819 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8814 00
Cover con Tasca
Cover with Pocket

03 8802 00  
Cover con Tasca
Cover with Pocket

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

COVER WITH POCKET, 6.1”x6.1” (closed).FLOWER-SHAPED COVER, 6.1”x6.1” (closed).

conf./unit

10
conf./unit

10

Cartoncini interni a parte / Inner cards available separately: pag. 22 e 23.
Ceralacca a parte / Sealing wax sold separately: pag. 44 e 46.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 80 / Recommended length 80 cm.

8 009162 422547

8 009162 422554

8 009162 422578

8 009162 422592

8 009162 422608

8 009162 422622

8 009162 422929

8 009162 422981

8 009162 422905

8 009162 422912

8 009162 422943

8 009162 422936

8 009162 422950

8 009162 422967

8 009162 422974

8 009162 422561

8 009162 422615

8 009162 422400

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER
FORMATO QUADRATO

SQUARE COVER
Particolari

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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COVER A BUSTA cm 21,4x10,2 (chiusa) COVER AMATRUDA cm 18,5x25

COVER
FORMATO AMERICANO

LONG SIZE COVER
Particolari

SALVIA / SAGE - 200 g/m²

GRIGIO PERLA / PEARL GRAY - 200 g/m²

AVORIO / IVORY - 200 g/m²

03 8622 00
Carta di Cotone
Cotton Paper

PESCA / PEACH - 200 g/m²

AVORIO ROSATO / ROSÉ IVORY - 200 g/m²

03 8623 00
Carta di Cotone
Cotton Paper

03 8614 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8602 00  
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8626 00
Carta di Cotone
Cotton Paper

03 8603 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8604 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8601 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8624 00
Carta di Cotone
Cotton Paper

03 8617 00
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8625 00
Carta di Cotone
Cotton Paper

03 8621 00  
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8620 00  
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

03 8619 00  
Cover a Busta
Envelope-Style Cover

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

ORO / GOLD - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m²

PESCA / PEACH - 200 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

ENVELOPE-STYLE COVER, 8.43”x4.02” (closed). AMATRUDA COVER, 7.28”x9.84”.

conf./unit

10
conf./unit

10

Cartoncini interni a parte / Inner cards available separately: pag. 22 e 23.
Ceralacca a parte / Sealing wax sold separately: pag. 44 e 46.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 80 / Recommended length 80 cm.

8 009162 422738

8 009162 422721

8 009162 422806

8 009162 422745

8 009162 422769

8 009162 422752

8 009162 422790

8 009162 422783

8 009162 422776

8 009162 000288

8 009162 000301

8 009162 000295

8 009162 000332

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t

8 009162 000349

SanLorenzoDesign.com
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COVER A5 CON TASCA cm 15x21 (chiusa)

COVER
FORMATO A5

A5 COVER
Particolari

ORO / GOLD - 300 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m² VERDE PINO / GREEN - 300 g/m²

BIANCO PERLATO / PEARL WHITE - 300 g/m² AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

03 8514 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8502 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m² BLU / BLUE - 300 g/m²

NUDE - 290 g/m² PESCA / PEACH - 200 g/m²

03 8501 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8519 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8503 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8521 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8504 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8520 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

03 8517 00
Cover A5 con Tasca
A5 Cover with Pocket

COVER WITH POCKET, 5.91”x8.27” (closed).

conf./unit

10

Cartoncini interni a parte / Inner cards available separately: pag. 22 e 23.
Ceralacca a parte / Sealing wax sold separately: pag. 44 e 46.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 80 / Recommended length 80 cm.

8 009162 422684

8 009162 422646

8 009162 422639

8 009162 422653

8 009162 4227148 009162 422677

8 009162 422707

8 009162 422660

8 009162 422691

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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AVANA / KRAFT - 120 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 95 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 120 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 95 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 95 g/m²

SALVIA / SAGE - 120 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 110 g/m²

NUDE - 115 g/m²

03 3107 00
Busta a punta
Envelope

03 3507 00
Cart. semplice
Flat card

03 3166 00
Busta a punta
Envelope

03 3516 00
Cart. semplice
Flat card

03 3104 00
Busta a punta
Envelope

03 3504 00
Cart. semplice
Flat card

03 3105 00
Busta a punta
Envelope

03 3505 00
Cart. semplice
Flat card

03 3101 00
Busta a punta
Envelope

03 3501 00
Cart. semplice
Flat card

03 3102 00  
Busta a punta
Envelope

03 3502 00  
Cart. semplice
Flat card

03 3103 00  
Busta a punta
Envelope

03 3503 00  
Cart. semplice
Flat card

03 3108 00  
Busta a punta
Envelope

03 3508 00  
Cart. semplice
Flat card

03 3207 00
Busta pari
Envelope

03 3307 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3216 00
Busta pari
Envelope

03 3316 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3204 00
Busta pari
Envelope

03 3304 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3205 00
Busta pari
Envelope

03 3305 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3201 00
Busta pari
Envelope

03 3301 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3202 00
Busta pari
Envelope

03 3302 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3203 00
Busta pari
Envelope

03 3303 00
Cart. doppio
Folded notes

03 3208 00
Busta pari
Envelope

03 3308 00
Cart. doppio
Folded notes

BUSTE cm 12x17,5 CARTONCINI cm 11,7x17 in fogli A4 prefustellati*

*Cartoncino semplice: 5 fogli A4
  prefustellati da 2 pz cad.
*Flat cards: 5 A4 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

*Cartoncino doppio: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.
*Folded notes: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

BUSTE E CARTONCINI
FORMATO STANDARD

STANDARD SIZE
ENVELOPES AND CARDS

Particolari
conf./unit

10
conf./unit

10
ENVELOPES 4.72”x6.89”. CARDS 4.61”x6.69” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t

SanLorenzoDesign.com



13

BUSTE E CARTONCINI
FORMATO STANDARD

STANDARD SIZE
ENVELOPES AND CARDS

Particolari

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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CARTONCINI cm 8,5x13,5 in fogli A5 prefustellati*

CARDS 3.35”x5.31” IN PRE-CUT A5 SHEETS*.

BUSTE FORMATO MEDIO cm 9x14

03 7907 00
Busta a punta
Envelope

03 7107 00
Cart. semplice
Flat card

03 7916 00
Busta a punta
Envelope

03 7116 00
Cart. semplice
Flat card

03 7904 00
Busta a punta
Envelope

03 7104 00
Cart. semplice
Flat card

03 7905 00
Busta a punta
Envelope

03 7105 00
Cart. semplice
Flat card

03 7901 00
Busta a punta
Envelope

03 7101 00
Cart. semplice
Flat card

03 7902 00  
Busta a punta
Envelope

03 7102 00  
Cart. semplice
Flat card

03 7903 00  
Busta a punta
Envelope

03 7103 00  
Cart. semplice
Flat card

03 7908 00  
Busta a punta
Envelope

03 7108 00  
Cart. semplice
Flat card

BUSTE E CARTONCINI
FORMATO MEDIO

MEDIUM SIZE
ENVELOPES AND CARDS

Particolari
conf./unit

10
conf./unit

10
AVANA / KRAFT - 120 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 95 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 120 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 95 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 95 g/m²

SALVIA / SAGE - 120 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 110 g/m²

NUDE - 115 g/m²

*Cartoncino semplice: 5 fogli A5
  prefustellati da 2 pz cad.

*Flat cards: 5 A5 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

ENVELOPES 3.54”x5.51”.
AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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BUSTE E CARTONCINI
FORMATO MEDIO

MEDIUM SIZE
ENVELOPES AND CARDS

Particolari

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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BUSTE FORMATO AMERICANO cm 11x22 CARTONCINI cm 10,5x21 in fogli A4 prefustellati*

BUSTE E CARTONCINI
FORMATO AMERICANO

LONG SIZE
ENVELOPES AND CARDS

Particolari

03 1107 00
Busta pari
Envelope

03 1116 00
Busta pari
Envelope

03 1104 00
Busta pari
Envelope

03 1105 00
Busta pari
Envelope

03 1101 00
Busta pari
Envelope

03 1102 00  
Busta pari
Envelope

03 1103 00  
Busta pari
Envelope

03 1108 00  
Busta pari
Envelope

AVANA / KRAFT - 120 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 95 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 120 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 95 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 95 g/m²

SALVIA / SAGE - 120 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 110 g/m²

NUDE - 115 g/m²

conf./unit

10
conf./unit

10
ENVELOPES 4.33”x8.66”. CARDS 4.13”x8.27” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

*Cartoncino semplice: 5 fogli A4
  prefustellati da 2 pz cad.
*Flat cards: 5 A4 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

*Cartoncino doppio: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.
*Folded notes: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

03 1507 00
Cart. semplice
Flat card

03 1516 00
Cart. semplice
Flat card

03 1504 00
Cart. semplice
Flat card

03 1505 00
Cart. semplice
Flat card

03 1501 00
Cart. semplice
Flat card

03 1502 00  
Cart. semplice
Flat card

03 1503 00  
Cart. semplice
Flat card

03 1508 00  
Cart. semplice
Flat card

03 1307 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1316 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1304 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1305 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1301 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1302 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1303 00
Cart. doppio
Folded notes

03 1308 00
Cart. doppio
Folded notes

AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²

03 1112 00  
Busta pari
Envelope

AVORIO VERGATO / IVORY LAID - 100 g/m²

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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BUSTE E CARTONCINI
FORMATO AMERICANO

LONG SIZE
ENVELOPES AND CARDS

Particolari
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BUSTE cm 16x16 CARTONCINI cm 15x15 in fogli A4/A3 prefustellati*

CARTONCINI cm 10x10 in fogli A4 prefustellati*

03 7807 00
Cart. semplice
Flat card

03 7816 00
Cart. semplice
Flat card

03 7804 00
Cart. semplice
Flat card

03 7805 00
Cart. semplice
Flat card

03 7801 00
Cart. semplice
Flat card

03 7802 00  
Cart. semplice
Flat card

03 7803 00  
Cart. semplice
Flat card

03 7808 00  
Cart. semplice
Flat card

AVANA: 250 g/m² AVORIO MARTELLATO: 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO: 250 g/m² BIANCO MARTELLATO: 260 g/m²

NUDE: 290 g/m² AVORIO LISCIO: 200 g/m²

SALVIA: 250 g/m² BETULLA: 285 g/m² 

BUSTE E CARTONCINI
FORMATO QUADRATO

SQUARE 
ENVELOPES AND CARDS

Particolari
conf./unit

10
conf./unit

10
ENVELOPES 6.3”x6.3”. CARDS 5.91”x5.91” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

CARDS 3.94”x3.94” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

10

03 4107 00
Busta a punta
Envelope

03 4116 00
Busta a punta
Envelope

03 4104 00
Busta a punta
Envelope

03 4105 00
Busta a punta
Envelope

03 4101 00
Busta a punta
Envelope

03 4102 00  
Busta a punta
Envelope

03 4103 00  
Busta a punta
Envelope

03 4108 00  
Busta a punta
Envelope

AVANA / KRAFT - 120 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 95 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 120 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 95 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 95 g/m²

SALVIA / SAGE - 120 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 110 g/m²

NUDE - 115 g/m²

*Cartoncino semplice: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.
*Flat cards: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

*Cartoncino semplice: 5 fogli A4
  prefustellati da 2 pz cad.

*Cartoncino doppio: 10 fogli A3
  prefustellati da 1 pz cad.
*Folded notes: 10 A3 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

*Flat cards: 5 A4 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²

03 4507 00
Cart. semplice
Flat card

03 4516 00
Cart. semplice
Flat card

03 4504 00
Cart. semplice
Flat card

03 4505 00
Cart. semplice
Flat card

03 4501 00
Cart. semplice
Flat card

03 4502 00  
Cart. semplice
Flat card

03 4503 00  
Cart. semplice
Flat card

03 4508 00  
Cart. semplice
Flat card

03 4307 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4316 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4304 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4305 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4301 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4302 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4303 00
Cart. doppio
Folded notes

03 4308 00
Cart. doppio
Folded notes

w w w. k a r t o s . i tMADE IN ITALY DAL 1955
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BUSTE E CARTONCINI
FORMATO QUADRATO

SQUARE 
ENVELOPES AND CARDS

Particolari

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t

SanLorenzoDesign.com



20

BUSTE cm 15,5x22 CARTONCINI A5 cm 15x21

BUSTE E CARTONCINI
FORMATO A5

A5 ENVELOPES AND CARDS
Particolari

conf./unit

10
conf./unit

10
ENVELOPES 6.1”x8.66”.

03 5107 00
Busta a punta
Envelope

03 5116 00
Busta a punta
Envelope

03 5104 00
Busta a punta
Envelope

03 5105 00
Busta a punta
Envelope

03 5101 00
Busta a punta
Envelope

03 5102 00  
Busta a punta
Envelope

03 5103 00  
Busta a punta
Envelope

03 5108 00  
Busta a punta
Envelope

AVANA / KRAFT - 120 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 95 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 120 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 95 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 95 g/m²

SALVIA / SAGE - 120 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 110 g/m²

NUDE - 115 g/m²

CARDS 5.91”x8.27”.
AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²

03 5507 00
Cart. semplice
Flat card

03 5516 00
Cart. semplice
Flat card

03 5504 00
Cart. semplice
Flat card

03 5505 00
Cart. semplice
Flat card

03 5501 00
Cart. semplice
Flat card

03 5502 00  
Cart. semplice
Flat card

03 5503 00  
Cart. semplice
Flat card

03 5508 00  
Cart. semplice
Flat card

03 5307 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5316 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5304 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5305 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5301 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5302 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5303 00
Cart. doppio
Folded notes

03 5308 00
Cart. doppio
Folded notes

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t
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LIBRETTI A5 in fogli A4 stesi con copertina cordonata

LIBRETTI
FORMATO A5

BOOKLETS
FOR THE CEREMONY

Particolari

03 5010 00
Libretto A5 moderno
Modern A5 booklet

03 5002 00
Libretto A5 classico
Classic A5 booklet

03 5008 00
Libretto A5 natural
Natural A5 booklet

BIANCO LISCIO / SMOOTH WHITE: 85 g/m² - 300 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY: 95 g/m² - 200 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY: 110 g/m² - 285 g/m²

conf./unit

10
A5 BOOKLETS IN UNFOLDED A4 SHEETS WITH A SCORED COVER.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 80 / Recommended length 80 cm.

Le carte pregiate selezionate per i libretti (16 pagine 
più copertina) offrono l’opportunità di rendere ancora 
più esclusiva la cerimonia del tuo evento. Le diverse 
grammature e la qualità della carta permettono di 
ottenere risultati straordinari con nobilitazioni a caldo 
e rilievo sulla copertina, aggiungendo un tocco di 
eleganza e raffinatezza.
I libretti possono essere facilmente personalizzati 
tramite stampanti laser o inkjet, e successivamente 
rilegati con punto metallico. Per un effetto ancora 
più sofisticato, è possibile arricchirli con un nastro 
decorativo, conferendo un aspetto prezioso e curato.
The selected fine papers for the booklets (16 pages 
plus cover) offer the opportunity to make your event’s 
ceremony even more exclusive. The different weights 
and quality of the paper allow for extraordinary results 
with hot stamping and embossing on the cover, adding 
a touch of elegance and refinement.
The booklets can be easily customized using laser or 
inkjet printers, and then bound with a metal staple.
For an even more sophisticated effect, they can be 
adorned with a decorative ribbon, giving them a 
precious and polished appearance.
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CARTA E CARTONCINI
IN RISMA

PAPER AND CARDSTOCK
IN REAMS

Particolari

A4 PAPER 8.27”x11.69” IN REAM.

CARTA A4 cm 21x29,7 in risma

03 0108 00A4
Carta / Paper

03 0112 00A4
Carta / Paper

CARTONCINO A4 cm 21x29,7 in risma

03 0011 00A4
Cartoncino / Cardstock

A4 CARDSTOCK 8.27”x11.69” IN REAM.

03 0102 00A4
Carta / Paper

03 0116 00A4
Carta / Paper

03 0010 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0004 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0002 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0001 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0003 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0012 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0018 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0007 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0015 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0014 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0016 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0008 00A4
Cartoncino / Cardstock

03 0017 00A4
Cartoncino / Cardstock

conf./unit

25

conf./unit

40

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 110 g/m²

AVORIO LISCIO
SMOOTH IVORY - 95 g/m²

AVORIO VERGATO
IVORY LAID - 100 g/m²

BIANCO LISCIO
SMOOTH WHITE - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

AVORIO LISCIO
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

NUDE - 290 g/m²
SALVIA

SAGE - 250 g/m²

AVORIO VERGATO
IVORY LAID - 240 g/m²

ARGENTO
SILVER - 300 g/m²

AVANA
KRAFT  - 250 g/m²

BLU PERLATO
PEARL BLUE - 300 g/m²

BIANCO PERLATO 
PEARL WHITE - 300 g/m²

SEMI DI COLEUS NANO
COLEUS NANO SEEDS - 300 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

ORO
GOLD - 300 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY  - 120 g/m²

03 0005 00A4
Cartoncino / Cardstock

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

03 0009 00A4
Cartoncino / Cardstock

ROSSO
RED - 225 g/m²

03 0105 00A4
Carta / Paper

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE  - 120 g/m²

03 0110 00A4
Carta / Paper

BIANCO LISCIO
SMOOTH WHITE - 85 g/m²

Una selezione di cartoncini e carte pregiate per
personalizzare ogni evento: matrimonio, battesimo, 
comunione, cresima, laurea, compleanno e altro.
Grazie alla qualità e grammature, è possibile ottenere 
ottimi risultati con nobilitazioni a caldo e a rilievo.
A selection of fine cardstocks and papers to customize 
any event: weddings, baptisms, communions,
confirmations, graduations, birthdays, and more.
Thanks to the quality and weights, excellent results can 
be achieved with hot stamping and embossing.
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CARTONCINO A3 cm 29,7x42 in risma CARTONCINO A3S cm 32,9x48,3 in risma

03 0004 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0004 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0012 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0012 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0018 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0018 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0003 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0003 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0001 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0001 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0015 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0015 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0014 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0014 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0007 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0007 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0016 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0016 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0008 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0008 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0017 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0017 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0011 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0011 00A3S
Cartoncino / Cardstock

A3 CARDSTOCK 11.69”x16.54” IN REAM. A3S CARDSTOCK 12.95”x19.02” IN REAM.

conf./unit

25
conf./unit

25

BIANCO LISCIO
SMOOTH WHITE - 300 g/m²

BIANCO LISCIO
SMOOTH WHITE - 300 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

AVORIO LISCIO
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

AVORIO LISCIO
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

NUDE - 290 g/m² NUDE - 290 g/m²
SALVIA

SAGE - 250 g/m²
SALVIA

SAGE - 250 g/m²

AVORIO VERGATO
IVORY LAID - 240 g/m²

AVORIO VERGATO
IVORY LAID - 240 g/m²

ARGENTO
SILVER - 300 g/m²

ARGENTO
SILVER - 300 g/m²

ORO
GOLD - 300 g/m²

ORO
GOLD - 300 g/m²

BLU PERLATO
PEARL BLUE - 300 g/m²

BLU PERLATO
PEARL BLUE - 300 g/m²

BIANCO PERLATO 
PEARL WHITE - 300 g/m²

BIANCO PERLATO 
PEARL WHITE - 300 g/m²

SEMI DI COLEUS NANO
COLEUS NANO SEEDS - 300 g/m²

SEMI DI COLEUS NANO
COLEUS NANO SEEDS - 300 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

ROSSO
RED - 225 g/m²

ROSSO
RED - 225 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

03 0005 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0005 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0010 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0010 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0002 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0002 00A3S
Cartoncino / Cardstock

03 0009 00A3
Cartoncino / Cardstock

03 0009 00A3S
Cartoncino / Cardstock

AVANA
KRAFT  - 250 g/m²

AVANA
KRAFT  - 250 g/m²
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CARTONCINI cm 15x15 in fogli A4 prefustellati*

03 5807 00
Cartoncino tondo
Round card

03 5804 00
Cartoncino tondo
Round card

03 5866 00
Cartoncino tondo
Round card

03 5801 00
Cartoncino tondo
Round card

03 5805 00
Cartoncino tondo
Round card

CARTONCINI
FORMATO TONDO

ROUND CARDS

03 5802 00  
Cartoncino tondo
Round card

Particolari

03 5803 00  
Cartoncino tondo
Round card

03 5809 00  
Cartoncino tondo
Round card

03 5808 00  
Cartoncino tondo
Round card

conf./unit

10
CARDS 5.91”x5.91” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

*Cartoncino tondo: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.

*Round cards: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

ROSSO / RED - 225 g/m²

NUDE - 290 g/m²

Il cartoncino tondo è una soluzione elegante e versatile, 
perfetta come menù per ogni tipo di evento.
Posizionato al centro del piatto, si adatta con stile sia 
a mise en place raffinate che a tavole più originali. 
Realizzato in fogli A4 pre-fustellati, permette una 
personalizzazione semplice tramite stampanti laser o 
inkjet. Le diverse grammature e la qualità della carta 
garantiscono risultati eccellenti anche con nobilitazioni 
a caldo e a rilievo, aggiungendo un tocco di lusso.
Ideale per matrimoni, battesimi, comunioni, cresime, 
lauree, compleanni e altre occasioni speciali, il 
cartoncino tondo è perfetto per chi desidera un menù 
che coniughi funzionalità e design, rendendo ogni 
evento unico e memorabile.
The round cardstock is an elegant and versatile choice, 
perfect as a menu for any type of event. Positioned 
at the center of the plate, it suits both refined table 
settings and more original arrangements.
Made from pre-die-cut A4 sheets, it allows for easy 
customization with laser or inkjet printers.
The paper’s weight and quality ensure excellent results 
even with hot stamping and embossing, adding a touch 
of luxury. Ideal for weddings, baptisms, communions, 
confirmations, graduations, birthdays, and other special 
occasions, the round cardstock is perfect for those 
looking for a menu that combines functionality and 
design, making every event unique and memorable.
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CARTONCINI
FORMATO TONDO

ROUND CARDSTOCK
Particolari
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03 6812 00
Menu con tag
Menu with tag

03 6814 00
Menu con tag
Menu with tag

AVANA / KRAFT - 250 g/m² 
BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

MENU
CON TAG SEGNAPOSTO

MENU WITH PLACE CARD TAG

03 6815 00
Menu con tag
Menu with tag

NUDE - 290 g/m² 
AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 240 g/m²

Particolari

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m² 
AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 240 g/m²

Il menù con tag segnaposto, realizzato in due 
cartoncini abbinati, arricchisce la tavola con un tocco 
elegante e originale. Grazie ai fogli prefustellati, la 
personalizzazione risulta ancora più semplice, anche 
con stampanti laser e inkjet. I nastri, disponibili in 
una vasta gamma di colori, possono essere scelti 
e coordinati a piacere per aggiungere un ulteriore 
dettaglio raffinato. Le diverse grammature e la qualità 
della carta assicurano ottimi risultati anche con 
nobilitazioni a caldo e a rilievo, per un effetto ancora 
più sofisticato. Perfetto per ogni tipo di evento, questo 
menù con tag segnaposto, è l’ideale per chi desidera un 
allestimento curato nei minimi dettagli.
The menu with place card tag, made from two matching 
cardstocks, enhances the table with an elegant and 
original touch. Thanks to the pre-die-cut sheets, 
customization becomes even easier, even with laser and 
inkjet printers. The ribbons, available in a wide range 
of colors, can be chosen and coordinated as desired 
to add an extra refined detail. The various weights and 
quality of the paper ensure excellent results even with 
hot stamping and embossing, creating an even more 
sophisticated effect. Perfect for any type of event, this 
menu with place card tag is ideal for those who want a 
setup with attention to every detail.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 30 / Recommended length 30 cm.

*Menu con tag: 5 fogli A4
  prefustellati da 2 pz cad.

*Menu with tag: 5 A4 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

MENU CON TAG cm 9,5x21 in fogli A4 prefustellati*
conf./unit

10
MENU WITH TAG 3.74”x8.27” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

03 6811 00
Menu con tag
Menu with tag

SALVIA / SAGE - 250 g/m² 
AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²
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MENU
CON TAG SEGNAPOSTO

MENU WITH PLACE CARD TAG
Particolari
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SEGNAPOSTO cm 10,5x3,5 in fogli A5 prefustellati*

SEGNAPOSTO cm 6,5x6,5 in fogli A5 prefustellati*

SEGNAPOSTO
PLACE CARDParticolari

03 9107 00
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9116 00
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9104 00
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9105 00
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9101 00
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9102 00  
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9103 00  
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9108 00  
Segnaposto rettangolare
Rectangular place card

03 9407 00
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9416 00
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9404 00
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9405 00
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9401 00
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9402 00  
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9403 00  
Segnaposto quadrato
Square place card

03 9408 00  
Segnaposto quadrato
Square place card

*Segnaposto: 5 fogli A5
  prefustellati da 2 pz cad.

*Place card: 5 A5 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

PLACE CARD 4.13”x1.38” IN PRE-CUT A5 SHEETS*.

PLACE CARD 2.56”x2.56” IN PRE-CUT A5 SHEETS*.

conf./unit

10

conf./unit

10

AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²

Il segnaposto è un dettaglio elegante che non solo 
personalizza la tavola, ma guida anche gli ospiti ai 
loro posti con stile. Perfetto per ogni tipo di evento, da 
matrimoni a cene formali, aggiunge un tocco raffinato 
e funzionale all’allestimento, rendendo l’esperienza 
ancora più speciale e organizzata.
The place card is an elegant detail that not only 
personalizes the table but also guides guests to their 
seats in style. Perfect for any type of event, from 
weddings to formal dinners, it adds a refined and 
functional touch to the setting, making the experience 
even more special and organized.

AVANA / KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO / HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO / POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO / HAMMERED WHITE - 260 g/m²

AVORIO LISCIO / SMOOTH IVORY - 200 g/m²

SALVIA / SAGE - 250 g/m²

BETULLA / RECYCLED IVORY - 285 g/m²

NUDE - 290 g/m²
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MATITA CON SEMI

25 8607 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

25 8616 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

AC310
Matita con semi
Pencil with seeds

TAG PER SCINTILLE
E PORTA MATITA

SPARKLER TAGS
AND CARDS PENCIL

25 8604 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

25 8605 00A4
Tag scintilleù
Sparkle tag

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

Particolari

25 8601 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

25 8602 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

NUDE - 290 g/m²

NUDE - 290 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

25 8603 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

25 8608 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

25 8609 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

25 8610 00A4
Tag scintille
Sparkle tag

*Tag scintille: 8 fogli A4
  prefustellati da 6 pz cad.

*Porta Matita: 4 fogli A4
  prefustellati da 3 pz cad.

*Sparkle tag: 8 A4 pre-cut sheets,
  6 pieces per sheet.

*Cards pencil: 4 A4 pre-cut
  sheets, 3 pieces per sheet.

SPARKLE TAG 1.97”x3.94” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

PENCIL WITH SEEDS.

conf./unit

12

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 30 / Recommended length 30 cm.

TAG SCINTILLE cm 5x10 in fogli A5 prefustellati*
conf./unit

48

PORTA MATITA cm 5,5x20,5 in fogli A4 prefustellati*
conf./unit

12

ROSSO
RED - 225 g/m²

ROSSO
RED - 225 g/m²

SEMI DI COLEUS NANO
COLEUS NANO SEEDS - 300 g/m²

SEMI DI COLEUS NANO
COLEUS NANO SEEDS - 300 g/m²

CARDS PENCIL 2.17”x8.07” IN PRE-CUT A4 SHEETS.

25 1107 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1116 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1104 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1105 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1101 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1102 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1103 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1108 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1110 00A4
Porta matita
Cards pencil

25 1109 00A4
Porta matita
Cards pencil

I tag scintille sono cartoncini personalizzabili con 
stampanti laser e inkjet, perfetti per aggiungere un 
tocco di magia e brillantezza a ogni evento speciale.
Sparkler tags are cardstock customizable with laser
and inkjet printers, perfect for adding a touch of magic 
and brilliance to any special event.
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VENTAGLIO
HANDHELD FANParticolari

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 30 / Recommended length 30 cm.

I ventagli, ideali per eventi eleganti nelle calde giornate 
estive, sono realizzati in fogli prefustellati che rendono 
facile la personalizzazione, anche con stampanti laser e 
inkjet. I nastri, disponibili in vari colori, possono essere 
scelti e coordinati a piacere.
The handheld fans, perfect for elegant events on hot 
summer days, are made from pre-die-cut sheets that 
make customization easy, even with laser and inkjet 
printers. The ribbons, available in various colors,
can be chosen and coordinated as desired.

VENTAGLIO cm 26,5x19 in fogli A4 prefustellati*

HANDHELD FAN 10.43”x7.48” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

10

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
SALVIA

SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Ventaglio: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.

*Handheld fan: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

03 0607 00
Ventaglio
Handheld fan

03 0616 00
Ventaglio
Handheld fan

03 0604 00
Ventaglio
Handheld fan

03 0605 00
Ventaglio
Handheld fan

03 0601 00
Ventaglio
Handheld fan

03 0603 00
Ventaglio
Handheld fan

03 0608 00
Ventaglio
Handheld fan

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
SALVIA

SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Ventaglio a petalo: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.

*Petal fan: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

03 0707 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

03 0716 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

03 0704 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

03 0705 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

03 0701 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

03 0703 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

03 0708 00
Ventaglio
a petalo
Petal fan

VENTAGLIO A PETALO cm 10,5x17 in fogli A4 prefustellati*

PETAL FAN 4.13”x6.69” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

10
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CONO E PIRAMIDE
CONE AND PYRAMID BOXParticolari

I coni portariso e le piramidi porta confetti, realizzati 
con cartoncini pregiati, sono eleganti accessori di buon 
augurio e tradizione, ideali per matrimoni, battesimi e 
cerimonie speciali, trasformando ogni momento in un 
ricordo indimenticabile.
The cones for rice and the pyramids for sugared 
almonds made with fine cardstock, are elegant 
accessories of good wishes and tradition, perfect for 
weddings, baptisms, and special ceremonies, turning 
every moment into an unforgettable memory.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 30 / Recommended length 30 cm.

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO 

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Piramide: 5 fogli A4
  prefustellati da 2 pz cad.

*Pyramid box: 5 A4 pre-cut sheets,
  2 pieces per sheet.

ROSSO
RED - 225 g/m²

12 0497 00
Piramide
Pyramid box

12 0496 00
Piramide
Pyramid box

12 0494 00
Piramide
Pyramid box

12 0495 00
Piramide
Pyramid box

12 0491 00
Piramide
Pyramid box

12 0492 00
Piramide
Pyramid box

12 0493 00
Piramide
Pyramid box

12 0498 00
Piramide
Pyramid box

12 0499 00
Piramide
Pyramid box

PIRAMIDE cm 4,5x11,5 in fogli A4 prefustellati*
PYRAMID BOX 1.77”x4.53” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

10

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO 

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Cono: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.

*Cone: 10 A4 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

03 0597 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0596 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0594 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0595 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0591 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0592 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0593 00
Cono portariso
Cone for rice

03 0598 00
Cono portariso
Cone for rice

CONO cm 6,5x21 in fogli A4 prefustellati*

CONE 2.56”x8.27” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

10
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ASTUCCIO PER PETALI E
SCATOLINA PER CONFETTI

CASE FOR RICE/PETALS AND
BOX FOR SUGARED ALMONDS

Particolari
ASTUCCIO cm 9x14 in fogli A3 prefustellati*

CASE FOR RICE/PETALS 3.54”x5.51” IN PRE-CUT A3 SHEETS*.

conf./unit

10

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Astuccio: 10 fogli A3
  prefustellati da 1 pz cad.

*Case for rice/petals: 10 A3 pre-cut
  sheets, 1 piece per sheet.

03 2207 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

03 2216 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

03 2204 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

03 2205 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

03 2201 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

03 2202 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

03 2208 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

03 2203 00
Astuccio per
riso/petali
Case for rice/petal

Eleganza e praticità si uniscono in questi raffinati astucci 
per petali/riso e scatoline con cellobag per confetti, 
ideali per ogni evento speciale. Realizzati in fogli
pre-fustellati, sono personalizzabili con stampanti laser 
o inkjet, per aggiungere un tocco unico a ogni dettaglio.
Elegance and practicality come together in these refined
cases for petals and rice and boxes for sugared almonds, 
perfect for any special event. Made from pre-cut sheets, 
they are easily customizable with laser or inkjet printers, 
adding a unique touch to every detail.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 30 / Recommended length 30 cm.

SCATOLINA cm 8,5x13,5 in fogli A3 prefustellati*

BOX WITH CELLOPHANE 3.35”x5.31” IN PRE-CUT A3 SHEETS*.

conf./unit

12

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Scatolina con cellobag: 4 fogli A3
  prefustellati da 3 pz cad.

*Small box with cellophane: 4 A3
 pre-cut sheets, 3 pieces per sheet.

12 0297 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

12 0296 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

12 0294 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

12 0295 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

12 0291 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

12 0292 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

12 0293 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane

12 0298 00
Scatolina
con cellobag
Small box with cellophane
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BORSINA E
SCATOLINA A PETALO

SMALL BAG
AND PETAL-SHAPED BOX

Particolari

Eleganti borsine e scatoline portaoggetti, ideali per 
caramelle, confetti e piccoli oggetti, sono perfette per 
aggiungere un tocco raffinato a ogni occasione speciale. 
Realizzate in fogli pre-fustellati, queste creazioni 
possono essere personalizzate con stampanti laser o 
inkjet, permettendo di renderle uniche e ancora più 
personali.
Elegant bags and small boxes, ideal for candies, 
sugared almonds and small gift, are perfect for an 
elegant touch to any special occasion. Made from
pre-cut sheets, they are easy to personalize with laser 
or inkjet printers, adding a unique and personal touch.

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO 

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Borsina portaoggetti: 10 fogli A3
  prefustellati da 1 pz cad.

*Small bag: 10 A3 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

ROSSO
RED - 225 g/m²

12 0197 00
Borsina
Small bag

12 0196 00
Borsina
Small bag

12 0194 00
Borsina
Small bag

12 0195 00
Borsina
Small bag

12 0191 00
Borsina
Small bag

12 0192 00
Borsina
Small bag

12 0193 00
Borsina
Small bag

12 0198 00
Borsina
Small bag

12 0199 00
Borsina
Small bag

BORSINA cm 9x14 in fogli A3 prefustellati*
SMALL BAG 3.54”x5.51” IN PRE-CUT A3 SHEETS*.

conf./unit

10
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AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO 

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Scatolina a petalo: 10 fogli A4
  prefustellati da 1 pz cad.

*Petal-shaped box: 10 A4 pre-cut
  sheets, 1 piece per sheet.

ROSSO
RED - 225 g/m²

12 0397 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0396 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0394 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0395 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0391 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0392 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0393 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0398 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

12 0399 00
Scatola
a petalo
Petal-shaped box

SCATOLINA A PETALO cm 4x6 in fogli A4 prefustellati*
PETAL-SHAPED BOX 1.57”x2.36” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

10
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SCATOLINA IN CARTA CRESPA cm 7,5x7,5x7,5

WHITE GRID

GREEN GRID

BLUE GRID
12 0509 01
Scatolina in carta crespa
Crepe paper box

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE - 290 g/m²
AVORIO LISCIO 

SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

*Scatolina quadrata: 10 fogli A3
  prefustellati da 1 pz cad.

*Square box: 10 A3 pre-cut sheets,
  1 piece per sheet.

ROSSO
RED - 225 g/m²

12 6107 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6116 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6104 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6105 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6101 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6102 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6103 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6108 00
Scatolina 
quadrata
Square box

12 6109 00
Scatolina 
quadrata
Square box

SCATOLINA cm 8,5x8,5+3 in fogli A3 prefustellati*
SQUARE BOX 3.35”x3.35”+1.18” IN PRE-CUT A3 SHEETS*.

CREPE PAPER BOX 2.95”x2.95”x2.95”.

conf./unit

10

conf./unit

12

SCATOLINE
LITTLE BOXESParticolari

Scatolina quadrata con separatore e scatolina in cartone 
rivestita in carta crespa, impreziosita da raffinati dettagli 
in oro, bianco, rame e argento a caldo. Ogni scatolina è 
pensata per aggiungere un tocco di classe e originalità 
a ogni occasione speciale, come matrimoni, battesimi, 
comunioni e tanti altri eventi indimenticabili.
Square box with a divider and cardboard box wrapped
in crepe paper, embellished with elegant hot foil details 
in gold, white, copper, and silver. Each box is designed
to add a touch of class and originality to any special
occasion, such as weddings, baptisms, communions, 
and many other unforgettable events.

12 0500 01
Scatolina in carta crespa
Crepe paper box

12 0507 01
Scatolina in carta crespa
Crepe paper box

12 0508 01
Scatolina in carta crespa
Crepe paper box

RED GRID
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SACCHETTINO CON COULISSE IN RASO cm 10x11,5
conf./unit

10

Sacchettino in carta lavabile con coulisse, ideale per 
caramelle, confetti o piccoli oggetti.
Washable paper sachet, ideal for candies or small  
items. 

PORTAOGGETTI
HOLDER FOR ITEMSParticolari

SMALL SACHET WITH DRAWSTRING CLOSURE 3.93”x4.52”.

La carta lavabile si distingue per la sua straordinaria 
versatilità e la capacità di trasformarsi in qualcosa di 
nuovo ogni volta. È un materiale impermeabile e resi-
stente, progettato per affrontare l'uso quotidiano senza 
perdere le sue qualità.
Grazie alla sua naturale elasticità, può essere cucita, 
piegata e modellata, adattandosi perfettamente a 
diverse tecniche di lavorazione. 
Questa carta innovativa consente di creare prodotti
non solo funzionali, ma anche duraturi, pensati per 
resistere nel tempo e per non essere scartati dopo 
pochi utilizzi.
Oltre alla sua incredibile resistenza, la carta lavabile
è anche un materiale eco-sostenibile.
È biodegradabile in compostaggio industriale, secondo 
la norma EN 13432, garantendo un ciclo di vita che 
rispetta l'ambiente.
Un perfetto equilibrio tra innovazione, praticità e
attenzione alla sostenibilità.

The washable paper stands out for its
extraordinary versatility and ability to transform into 
something new every time.
It is a waterproof and durable material, designed to 
withstand everyday use without losing its qualities.
Thanks to its natural elasticity, it can be sewn, folded, 
and shaped, perfectly adapting to various processing 
techniques.
This innovative paper allows for the creation of
products that are not only functional but also
long-lasting, designed to endure over time and
not be discarded after just a few uses.
In addition to its remarkable durability, washable paper 
is also an eco-sustainable material.
It is biodegradable in industrial composting, according 
to the EN 13432 standard, ensuring a life cycle that 
respects the environment. 
A perfect balance between innovation, practicality,
and sustainability.

MADE IN ITALY DAL 1955 w w w. k a r t o s . i t

10 0860 00
Sacchettino
con coulisse
Small sachet

BIANCO
WHITE - 110 g/m²

10 0868 00
Sacchettino
con coulisse
Small sachet

SALVIA 
SAGE - 110 g/m²

10 0866 00
Sacchettino
con coulisse
Small sachet

CARTA DA ZUCCHERO 
POWDER BLUE - 110 g/m²

SABBIA 
SAND - 110 g/m²

10 0867 00
Sacchettino
con coulisse
Small sachet

10 0865 00
Sacchettino
con coulisse
Small sachet

NUDE
110 g/m²

10 0863 00
Sacchettino
con coulisse
Small sachet

ROSSO
RED - 110 g/m²
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PORTAOGGETTI PICCOLO cm 8x13

PORTAOGGETTI MEDIO cm 11x19

PORTAOGGETTI GRANDE cm 14x21

01 0262 00
Portaoggetti
piccolo
Small holder

01 0262 01
Portaoggetti
medio
Medium holder

01 0262 02
Portaoggetti
grande
Big holder

01 0268 00
Portaoggetti
piccolo
Small holder

01 0268 01
Portaoggetti
medio
Medium holder

01 0268 02
Portaoggetti
grande
Big holder

01 0266 00
Portaoggetti
piccolo
Small holder

01 0266 01
Portaoggetti
medio
Medium holder

01 0266 02
Portaoggetti
grande
Big holder

01 0267 00
Portaoggetti
piccolo
Small holder

01 0267 01
Portaoggetti
medio
Medium holder

01 0267 02
Portaoggetti
grande
Big holder

01 0265 00
Portaoggetti
piccolo
Small holder

01 0265 01
Portaoggetti
medio
Medium holder

01 0265 02
Portaoggetti
grande
Big holder

01 0263 00
Portaoggetti
piccolo
Small holder

01 0263 01
Portaoggetti
medio
Medium holder

01 0263 02
Portaoggetti
grande
Big holder

GRIGIO
GREY - 100 g/m²

GRIGIO
GREY - 100 g/m²

GRIGIO
GREY - 100 g/m²

SALVIA 
SAGE - 100 g/m²

SALVIA 
SAGE - 100 g/m²

SALVIA 
SAGE - 100 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO 
POWDER BLUE - 100 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO 
POWDER BLUE - 100 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO 
POWDER BLUE - 100 g/m²

SABBIA 
SAND - 100 g/m²

SABBIA 
SAND - 100 g/m²

SABBIA 
SAND - 100 g/m²

NUDE
100 g/m²

NUDE
100 g/m²

NUDE
100 g/m²

ROSSO
RED - 100 g/m²

ROSSO
RED - 100 g/m²

ROSSO
RED - 100 g/m²

PORTAOGGETTI
HOLDER FOR ITEMSParticolari

SMALL HOLDER 3.51”x5.12”.

MEDIUM HOLDER 4.33”x7.48”.

conf./unit

2

Portaoggetti disponibile in 3 misure e in 6 eleganti
tonalità di colore, realizzato in carta lavabile resistente
e riutilizzabile, per un’uso pratico e sostenibile.
Perfetto per l’apparecchiatura della tavola, aggiungendo 
un tocco raffinato e funzionale, o da utilizzare come 
coprivasi per decorare i tuoi spazi con stile.
Grazie alla sua versatilità, si adatta perfettamente a 
qualsiasi tipo di evento, rendendolo ideale per
matrimoni, battesimi, comunioni, cresime, lauree,
compleanni e tante altre occasioni speciali.
Un oggetto pratico e decorativo che arricchisce ogni 
occasione con un tocco di eleganza e originalità.
An item holder available in 3 sizes and 6 elegant color 
variations, made from durable and reusable washable 
paper for practical and sustainable use.
Perfect for setting the table, adding a refined and
functional touch, or as a vase cover to stylishly decorate 
your spaces. Thanks to its versatility, it fits perfectly 
with any type of event, making it ideal for weddings, 
baptisms, communions, confirmations, graduations, 
birthdays, and many other special occasions.
A practical and decorative item that enhances every 
event with a touch of elegance and originality.

conf./unit

2

BIG HOLDER 5.51”x8.27”.

conf./unit

2

8 009162 388973
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PORTAOGGETTI
HOLDER FOR ITEMSParticolari
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TAG BOMBONIERE cm 4,5x2,5 in fogli A4 pre-fustellati*

FOGLIO A4 / A4 SHEET

25 8117 00A4
Stickers tondi
Round stickers

CARTA ADESIVA BIANCA - 90 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

25 2067 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

25 2079 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

AVORIO VERGATO
IVORY LAID - 200 g/m²

25 2062 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

25 2108 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

25 2103 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

NUDE
210 g/m²

25 2101 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

25 2104 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

25 2107 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

STICKERS E
TAG BOMBONIERE

STICKERS AND
NOTE CARDS BONBONNIERE

Particolari

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

25 2041 00A4
Tag bomboniera
Note cards bonbonniere

Stickers tondi pre-fustellati su fogli A4, facili da
personalizzare con stampanti laser e inkjet.
Ideali per matrimoni, battesimi, comunioni, cresime, 
lauree, compleanni e altre occasioni speciali.
Pre-cut round stickers on A4 sheets, easy to customize 
with laser and inkjet printers. Ideal for weddings and 
other special occasions.

Tag per bomboniera su fogli A4 pre-fustellati, facili da 
personalizzare con stampanti laser e inkjet. Ideali per 
ogni tipo di evento.
Note cards bonbonniere on pre-cut A4 sheets, easy to 
customize with laser and inkjet printers. Ideal for any 
type of event.

STICKERS TONDI cm 4 in fogli A4 pre-fustellati*
conf./unit

48
PRE-CUT ROUND STICKERS (1.57”) ON A4 SHEETS.

*Stickers tondi: 2 fogli A4
  prefustellati da 24 pz cad.

*Round stickers: 2 A4 pre-cut sheets,
  24 pieces per sheet.

*Tag bombiniere: 5 fogli A4
  prefustellati da 20 pz cad.
*Note cards bonbonniere: 5 A4 pre-cut 
  sheets, 20 pieces per sheet.

FOGLIO A4 / A4 SHEET

NOTE CARDS BONBONNIERE 1.77”x0.98” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

conf./unit

100
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25 8307 00A5
Tag quadrato
Square tag

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE
210 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

SEMI
SEEDS - 300 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

25 8316 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8304 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8305 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8301 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8302 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8303 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8308 00A5
Tag quadrato
Square tag

25 8310 00A5
Tag quadrato
Square tag

TAG IN VARIE FORME
TAGS IN VARIOUS SHAPESParticolari

TAG RETTANGOLARE cm 2x7 in fogli A5 pre-fustellati*

25 8507 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8516 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8504 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8505 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8501 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8502 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8503 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8508 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

25 8510 00A5
Tag rettangolare
Rectangular Tag

Tag in varie forme in fogli A5 e A4 prefustellati e facili
da personalizzare anche con stampanti laser e inkjet.
Ideali per ogni tipologia di evento: matrimonio,
battesimo, comunione, cresima, laurea e compleanno.
Tags in various shapes on pre-cut A5 and A4 sheets, 
easy to customize with laser and inkjet printers. Ideal 
for any type of event: weddings, baptisms, communions, 
confirmations, graduations, birthdays, and more.

FOGLIO A4 / A4 SHEET

FOGLIO A5 / A5 SHEET

TAG QUADRATO cm 4x4 in fogli A5 pre-fustellati*
conf./unit

48

conf./unit

50

SQUARE TAG 1.57”x1.57” IN PRE-CUT A5 SHEETS*.

*Tag quadrato: 4 fogli A5 prefustellati
  da 12 pz cad.
*Square tag: 4 A5 pre-cut sheets,
  12 pieces per sheet.

*Tag rettangolare: 5 fogli A5 prefustellati
  da 10 pz cad.
*Rectangular tag: 5 A5 pre-cut sheets,
  10 pieces per sheet.

Nastro a parte / Ribbon sold separately: pag. 42 e 43.
Consigliata la lunghezza cm 30 / Recommended length 30 cm.

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE
210 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

SEMI
SEEDS - 300 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

RECTANGULAR TAG 0.79”x2.76” IN PRE-CUT A5 SHEETS*.
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25 8207 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8216 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8204 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8205 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8201 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8202 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8203 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8208 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8210 00A4
Tag a cuore
Heart tag

25 8107 00A4
Tag tondo

25 8116 00A4
Tag tondo

25 8104 00A4
Tag tondo

25 8105 00A4
Tag tondo

25 8101 00A4
Tag tondo

25 8102 00A4
Tag tondo

25 8103 00A4
Tag tondo

25 8108 00A4
Tag tondo

25 8110 00A4
Tag tondo

25 8407 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8416 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8404 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8405 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8401 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8402 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8403 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8408 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

25 8410 00A4
Tag con cuore
Tag with Heart

TAG A CUORE cm 6,5x5,9 in fogli A4 pre-fustellati*
conf./unit

45
HEART TAG 2.56”x2.32” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

*Tag a cuore: 3 fogli A4 prefustellati
  da 15 pz cad.
*Heart tag: 3 A4 pre-cut sheets,
  15 pieces per sheet.

*Tag tondo: 2 fogli A4 prefustellati
  da 24 pz cad.
*Round tag: 2 A4 pre-cut sheets,
  24 pieces per sheet.

*Tag con cuore: 6 fogli A4 prefustellati
  da 8 pz cad.
*Tag with Heart: 6 A4 pre-cut sheets,
  8 pieces per sheet.

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVANA
KRAFT - 250 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

AVORIO MARTELLATO
HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE
210 g/m²

NUDE
210 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

SEMI
SEEDS - 300 g/m²

SEMI
SEEDS - 300 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²

TAG TONDO cm 4 in fogli A4 pre-fustellati*

TAG CON CUORE cm 4,5x8,5 in fogli A4 pre-fustellati*

conf./unit

48

conf./unit

48

ROUND TAG 1.57” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.

TAG WITH HEART 1.77”x3.35” IN PRE-CUT A4 SHEETS*.
AVANA

KRAFT - 250 g/m²
AVORIO MARTELLATO

HAMMERED IVORY - 260 g/m²

CARTA DA ZUCCHERO
POWDER BLUE - 250 g/m²

BIANCO MARTELLATO
HAMMERED WHITE - 260 g/m²

NUDE
210 g/m²

AVORIO LISCIO 
SMOOTH IVORY - 240 g/m²

SALVIA
SAGE - 250 g/m²

SEMI
SEEDS - 300 g/m²

BETULLA 
RECYCLED IVORY - 285 g/m²
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CORDINI E NASTRI
RIBBONS AND CORDSParticolari
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CORDA / CORD mm 1-2

GROS GRAIN mm 10

SETA SFRANGIATO / SILK FRINGE mm 40

AC326/80 mm 1
Bianco/White
80 cm

AC327/80 mm 2
Natural
80 cm

AC328/80 mm 1
Avana/Brown
80 cm

AC329/80
Bianco/White
80 cm

AC330/80
Avorio/Ivory
80 cm

AC331/80
Cipria/Powder Pink
80 cm

AC332/80
Salvia/Sage
80 cm

AC333/80
Carta da Zucchero
Powder Blue
80 cm 

AC326/30 mm 1
Bianco/White
30 cm

AC327/30 mm 2
Natural
30 cm

AC328/30 mm 1
Avana/Brown
30 cm

AC329/30
Bianco/White
30 cm

AC330/30
Avorio/Ivory
30 cm

AC331/30
Cipria/Powder Pink
30 cm

AC332/30
Salvia/Sage
30 cm

AC333/30
Carta da Zucchero
Powder Blue
30 cm 

AC411/80
Bianco/White
80 cm

AC411/30
Bianco/White
30 cm

AC412/80
Beige
80 cm

AC412/30
Beige
30 cm

AC413/80
Cipria/Powder Pink
80 cm

AC413/30
Cipria/Powder Pink
30 cm

AC414/80
Salvia/Sage
80 cm

AC414/30
Salvia/Sage
30 cm

AC415/80
Carta da Zucchero
Powder Blue
80 cm

AC415/30
Carta da Zucchero
Powder Blue
30 cm

conf./unit

10

conf./unit

10

conf./unit

10
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RASO / SATIN mm 6

RASO OPACO / MATTE SATIN mm 5

100% COTONE / 100% COTTON mm 10

AC316/80
Bianco/White
80 cm

AC317/80
Champagne
80 cm

AC318/80
Rosa/Pink
80 cm

AC319/80
Salvia/Sage
80 cm

AC320/80
Carta da Zucchero
Powder Blue
80 cm

AC321/80
Bianco/White
80 cm

AC322/80
Avorio
80 cm

AC323/80
Rosa Antico
80 cm

AC324/80
Salvia/Sage
80 cm

AC325/80
Carta da Zucchero
Powder Blue
80 cm 

AC321/30
Bianco/White
30 cm

AC322/30
Avorio
30 cm

AC323/30
Rosa Antico
30 cm

AC324/30
Salvia/Sage
30 cm

AC325/30
Carta da Zucchero
Powder Blue
30 cm 

AC316/30
Bianco/White
30 cm

AC317/30
Champagne 
30 cm

AC318/30
Rosa/Pink
30 cm

AC319/30
Salvia/Sage 
30 cm

AC320/30
Carta da Zucchero
Powder Blue
30 cm

AC312/80
Natural
80 cm

AC312/30
Natural
30 cm

AC313/80
Rosa/Pink
80 cm

AC313/30
Rosa/Pink
30 cm

AC311/80
Rosa Antico
Antique Pink
80 cm

AC311/30
Rosa Antico
Antique Pink
30 cm

AC314/80
Salvia/Sage
80 cm

AC314/30
Salvia/Sage
30 cm

AC315/80
Celeste/Light Blue
80 cm

AC315/30
Celeste/Light Blue
30 cm

conf./unit

10

conf./unit

10

conf./unit

10

AC336/80
Rosso/Red
80 cm

AC336/30
Ross/Red
30 cm

8 009162 400057 8 009162 400064
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AC 2101 03
Love

AC 2101 01
Love

AC 2101 05
Love

AC 2101 10
Love

AC 2101 09
Love

AC 2101 02
Love

AC 2101 12
Love

AC 2101 08
Love

AC 2101 07
Love

AC 2101 00
Love

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

SIGILLI IN CERALACCA
SEALING WAX STAMPSParticolari

LOVE / LOVE SEAL cm 3
1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

I sigilli di ceralacca, simbolo di eleganza 
e tradizione, sono un’arte che aggiunge 
valore e prestigio a ogni prodotto.
Disponibili in molti colori, dal classico
rosso ai colori più di tendenza, questi sigilli
offrono una personalizzazione unica.
Ogni sigillo, con la sua impronta, diventa
irripetibile, un gesto che conserva 
l’autenticità e la riservatezza.
Ancora oggi, nonostante la tecnologia,
continuano a essere un segno di
raffi natezza e cura nei dettagli, usati per 
inviti speciali, matrimoni o semplicemente 
per dare un tocco di classe alla
corrispondenza.
Wax seals, symbols of elegance and
tradition, are an art form that adds value 
and prestige to every product.
Available in many colors, from the classic 
red to the trendiest shades, these seals 
offer a unique form of personalization.
Each seal, with its imprint, becomes one
of a kind, a gesture that preserves
authenticity and confi dentiality.
Even today, despite modern technology, 
they remain a sign of refi nement and
attention to detail, used for special
invitations, weddings, or simply to add a 
touch of class to correspondence.

conf./unit

10

8 009162 424435

8 009162 424459

8 009162 424473

8 009162 424442

8 009162 424466

8 009162 424428

8 009162 424480 8 009162 424497
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AC 2102 00
Thank You

AC 2102 01
Thank You

AC 2102 05
Thank You

AC 2102 09
Thank You

AC 2102 02
Thank You

AC 2102 12
Thank You

AC 2102 08
Thank You

AC 2102 07
Thank You

AC 2102 03
Thank You

AC 2102 10
Thank You

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

AC 2103 00
Cuore / Heart

AC 2103 01
Cuore / Heart

AC 2103 05
Cuore / Heart

AC 2103 09
Cuore / Heart

AC 2103 02
Cuore / Heart

AC 2103 12
Cuore / Heart

AC 2103 08
Cuore / Heart

AC 2103 07
Cuore / Heart

AC 2103 03
Cuore / Heart

AC 2103 10
Cuore / Heart

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

AC 2104 01
Fiore / Flower

AC 2104 05
Fiore / Flower

AC 2104 09
Fiore / Flower

AC 2104 02
Fiore / Flower

AC 2104 12
Fiore / Flower

AC 2104 08
Fiore / Flower

AC 2104 07
Fiore / Flower

AC 2104 00
Fiore / Flower

AC 2104 03
Fiore / Flower

AC 2104 10
Fiore / Flower

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

AC 2105 00
Albero / Tree

AC 2105 01
Albero / Tree

AC 2105 05
Albero / Tree

AC 2105 09
Albero / Tree

AC 2105 02
Albero / Tree

AC 2105 12
Albero / Tree

AC 2105 08
Albero / Tree

AC 2105 07
Albero / Tree

AC 2105 03
Albero / Tree

AC 2105 10
Albero / Tree

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

AC 2106 00
Piuma / Feather

AC 2106 01
Piuma / Feather

AC 2106 05
Piuma / Feather

AC 2106 09
Piuma / Feather

AC 2106 02
Piuma / Feather

AC 2106 12
Piuma / Feather

AC 2106 08
Piuma / Feather

AC 2106 07
Piuma / Feather

AC 2106 03
Piuma / Feather

AC 2106 10
Piuma / Feather

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

AC 2107 01
Foglie / Leaves

AC 2107 05
Foglie / Leaves

AC 2107 09
Foglie / Leaves

AC 2107 02
Foglie / Leaves

AC 2107 12
Foglie / Leaves

AC 2107 08
Foglie / Leaves

AC 2107 07
Foglie / Leaves

AC 2107 00
Foglie / Leaves

AC 2107 03
Foglie / Leaves

AC 2107 10
Foglie / Leaves

BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

ROSSO / REDLILLA / LILAC

PIUMA / FEATHER SEAL cm 3 FOGLIE / LEAVES SEAL cm 3

FIORE / FLOWER SEAL cm 3

THANK YOU / THANK YOU SEAL cm 3

ALBERO / TREE SEAL cm 3

CUORE / HEART SEAL cm 3

1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

1 CONFEZIONE DA 10 SIGILLI / A PACK OF 10 SEALS.

conf./unit

10
conf./unit

10

conf./unit

10
conf./unit

10

conf./unit

10
conf./unit

10

8 009162 424688

8 009162 4246958 009162 424664

8 009162 4247328 009162 424725

8 009162 424671

8 009162 424701 8 009162 424718

8 009162 4247708 009162 424749

8 009162 4247568 009162 424763

8 009162 4247948 009162 424787

8 009162 424824 8 009162 424855

8 009162 424848 8 009162 424831

8 009162 424862 8 009162 424879

8 009162 424930

8 009162 4249168 009162 424923

8 009162 424947 8 009162 424954

8 009162 424909

8 009162 4246578 009162 424640

8 009162 424534

8 009162 4245108 009162 424527

8 009162 424367

8 009162 424541 8 009162 424558

8 009162 4245728 009162 424565

8 009162 424589

8 009162 424626

8 009162 424602 8 009162 424596

8 009162 424633

8 009162 424619

8 009162 4248178 009162 424800

8 009162 424886 8 009162 424893 8 009162 4249788 009162 424961
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BIANCO / WHITE ORO / GOLD

ROSA / PINK

SALVIA / SAGE

AVIO / POWDER BLUE

VERDE / GREEN

PESCA / PEACH

BLU / BLUE

AC 3101 00

AC 3101 02 AC 3101 05

AC 3101 03 AC 3101 10

AC 3101 01 AC 3101 09

AC 3101 08  

ROSSO / RED

AC 3101 07

LILLA / LILAC

AC 3101 12

CROGIOLO / SEALING WAX MELTING POT

AC 4101 00

TIMBRI E PERLINE
PER CERALACCA

SEALING WAX STAMPS
AND BEADS

Particolari

AC 1101 00
Love

AC 1104 00
Fiore/Flower

AC 1102 00
Thank You

AC 1107 00
Foglie/ Leaves

AC 1105 00  
Albero/Tree

AC 1103 00
Cuore/Heart

AC 1106 00
Piuma/Feather

TIMBRI / SEALING WAX STAMPS

PERLINE / SEALING WAX BEADS
1 BLISTER DA 10 PERLINE / A BLISTER WITH 10 BEADS.

Sette timbri per personalizzare la tua ceralacca,
con la possibilità di richiedere, su preventivo, iniziali 
o disegni su misura, per rendere ogni sigillo davvero 
unico e personale. Ogni timbro è realizzato con cura per 
garantire un’impronta precisa e raffinata, perfetta per 
ogni occasione speciale. 
Seven stamps to personalize your wax seal, with
the option to request, upon quote, initials or custom 
designs, making each seal truly unique and personal.
Each stamp is carefully crafted to ensure a precise
and refined imprint, perfect for any special occasion.

conf./unit

1

conf./unit

1

conf./unit

10

8 009162 424411

8 009162 424398

8 009162 424381

8 009162 424374

8 009162 424367

8 009162 424350

8 009162 424411

8 009162 425067

8 009162 425050

8 009162 424992

8 009162 425043

8 009162 425005

8 009162 425036

8 009162 425012

8 009162 425029

8 009162 424985
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ESPOSITORE GIREVOLE 
IN LEGNO CON RUOTE

REVOLVING WOOD DISPLAY
WITH WHEELS

Particolari
03 9999 00 ESPOSITORE / DISPLAY STAND

conf./unit

1

Per maggiori dettagli sui singoli prodotti e per
configurare al meglio il tuo espositore, siamo a tua 
completa disposizione per consigliarti nella scelta della 
soluzione più adatta alle tue esigenze.
For more details on individual products and to best
configure your display, we are at your complete disposal 
to advise you on the solution that best suits your needs.

Espositore girevole in legno con ruote, completo di
22 ganci (massimo 16 blister cad.)
Può contenere fino a 352 blister:
56 blister con buste in vari formati e colori.
106 blister con cartoncini in vari formati e colori.
94 blister con tag in vari formati e colori.
87 blister con scatoline e borsine in varie forme e colori.
16 blister con segnaposto in due formati.
14 blister con ventagli in due formati.
16 blister con menu in vari colori.

Wooden rotating display with wheels, featuring
22 hooks (maximum 16 blister packs per hook).
It can carry up to 352 blister packs:
56 blister packs with envelopes in various sizes
and colors.
106 blister packs with cards in various sizes and colors.
94 blister packs with tags in various sizes and colors.
87 blister packs with small boxes and small bags in 
various shapes and colors.
16 blister packs with place cards in two sizes.
14 blister packs with fans in two sizes.
16 blister packs with menus in various colors.
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PERSONALIZZAZIONI
CUSTOMIZATIONSParticolari

COLORI / COLOURS:
NERO
BLACK

MARRONE
BROWN

BORDEAUX
BURGUNDY

ARANCIONE
ORANGE

BLU
BLUE

COLORE SU RICHIESTA
COLOR ON REQUEST

ROSSO
RED

CELESTE
LIGHT BLUE

VERDE
GREEN

GRIGIO
GREY

ROSA
PINK

A B C D 
a  b  c  d
1  2  3  4

A B C D 
a  b  c  d
1  2  3  4

FONT
1

FONT
3

FONT
5

FONT
7

FONT
11

FONT
13

FONT
15

FONT
17

FONT
?

MarionCormorant Garamond FONT
2

FONT
4

FONT
6

FONT
8

FONT
12

FONT
14

FONT
16

A B C D 
a b c d
1 2 3 4

A  B  C  D
a  b  c  d
1  2  3  4

Olivetti Valentine Bodoni 72 

A B C D
a  b  c  d
1  2  3  4

Baskerville 

a b c d
1 2 3 4

Impact Label Reversed

A  B  C  D 
1  2  3  4

DK Lemon Yellow Sun

A B C D 
a  b  c  d
1 2 3 4

Lie to Me

ABCD
a b  c  d
1  2  3  4

Bellarina

A B C D 
a b c d

Valentine

A B C D
a  b  c  d
1  2  3  4

Amalfi Coast

A B a  b  c  d1  2  3  4

Asmelina Harley

A B 
a  b  c  d
1  2  3  4

Nathalia

A B a b  c  d1 2 3 4

Maratre

David And Sovhie DA VOI
FORNITA
PROVIDED
BY YOU

FONT
9

FONT
10A B C D

a  b  c  d
1  2  3  4

Benttaria Delissha

A B C D
a b c  d
1  2  3  4

Magnolia Sky

A  B
a b c d

NOBILITAZIONI / FINISHES:

• FOIL A CALDO
   HOT FOIL STAMPING

ARGENTO
SILVER

PERLATO
PEARL

RAME
COPPER

ORO
GOLD

Per scaricare i template di personalizzazione:
Download the templates

www.kartos.it/template-di-personalizzazione

PER INFO, ORDINI E MODULO DI PERSONALIZZAZIONE
FOR INFORMATION, ORDERS, AND CUSTOMIZATION FORM:

 gestioneordini@kartos.it

• RILIEVO A SECCO
   BLIND EMBOSSING
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